

Alina Severin
02.02.2014

ROMANIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
MUNICIPIUL REȘIȚA
CONSILIUL LOCAL

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
REȘIȚA
REGISTRATURA GENERALĂ
NR. 4337
ZIUA 03 LUNA 03 ANUL 2014

În temeiul art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **SECĂȘAN DUMITRU – consilier local** în cadrul Consiliului Local al municipiului Reșița prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada IANUARIE - DECEMBRIE 2013

În perioada ianuarie - decembrie a anului 2013 am desfășurat o activitate intensă, atât în cadrul Consiliului Local cât și în cadrul Comisiei de specialitate nr. 4 , respectiv „**Comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe**”, comisie în care am fost desemnat conform HCL nr. 134/2012. Menționez că am fost desemnat președinte al acestei comisii.

În cadrul acestei comisii de specialitate a Consiliului Local au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al acestei comisii potrivit prevederilor art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local și anume:

- colaborează cu instituțiile culturale de învățământ și sănătate din municipiu;
- inițiază și coordonează studii privind prioritățile cercetării științifice determinate de nevoile locale de dezvoltare a învățământului, sănătății, a serviciilor publice și a întreprinderilor mici și mijlocii;
- elaborează strategia de îmbunătățire a asistenței medicale și coordonează măsurile privind ameliorarea situației igienico-sanitare din municipiu;
- efectuează studii pentru evaluarea nivelului de sărăcie, a deviației sociale, delincvenței infracționale și urmărește atragerea unor resurse locale și legale (donații, sponsorizări cu caracter permanent) în vederea înființării unor instituții pentru ocrotirea minorilor și a unor instituții de asistență pentru bătrâni fără ocrotiri legali;

- urmărește modul de asigurare a condițiilor necesare bunei funcționări a instituțiilor de învățământ, sănătate, cultură, sens în care face propuneri Consiliului Local;
- ține legătura cu unitățile de cult din municipiu și informează Consiliul Local despre activitatea acestora;
- propune și asigură derularea acțiunilor de înfrățire și parteneriat cu alte localități din țară și străinătate;
- asigură întreținerea bunelor realități cu instituțiile descentralizate ale statului în teritoriu (Inspectoratul Școlar Județean, Direcția de muncă și protecție socială, Casa de asigurări de sănătate Caraș-Severin, Direcția Sanitar-Veterinară și pentru Siguranța Alimantelor Caraș-Severin, Autoritatea de Sănătate Publică Caraș-Severin, Inspectoratul județean pentru cultură);
- colaborează și participă cu organizațiile non-guvernamentale la finanțarea de proiecte din municipiu și informează Consiliul Local asupra problemelor acestora;
- supraveghează modul în care executivul asigură protecția socială a populației;
- avizează propunerile pentru repartizarea locuințelor sociale și colaborează cu instituțiile de binefacere de interes local.

Am participat activ la dezbaterile proiectelor de hotărâri în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Reșița prezentând puncte de vedere asupra oportunității adoptării hotărârilor din perspectiva intereselor comunității locale.

De asemenea în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate, a 12 ședințelor ordinare și 18 ședințe extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Reșița din perioada mai sus menționată au fost avizate proiecte de hotărâri, 350 dintre acestea devenind și hotărâri finale.

Am fost desemnat anul trecut să fac parte din mai multe comisii și menționez că îmi desfășor în continuare activitatea cu meticulozitate și sârguință :

- comisia de validare a mandatelor consilierilor, conform HCL nr. 129/2012;
- comisia pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local, conform HCL 135/2012;
- comisia de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor în vederea acordării unor subvenții de la bugetul local, pentru perioada 2013-2016, conform HCL 19/2013.

Conform HCL nr. 151/2012 am fost desemnat să fac parte din lista de persoane din care Adunarea Generală selectează membrii consiliului director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Intercom Deșeuri Caraș-Severin”.

În cadrul acestei comisii am contribuit la promovarea inițiativelor instituțiilor de învățământ și sănătate, am susținut proiectele cultural – educative și buna funcționare a instituțiilor de cultură subordonate Consiliului Local al Municipiului Reșița.

Conform HCL nr. 19 **“privind aprobarea constituirii Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor în vederea acordării unor subvenții de la bugetul local, aprobarea Grilei de evaluare și a punctajului maxim care poate fi acordat pentru fiecare dintre criteriile de evaluare, precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Evaluare și Selecționare a asociațiilor și fundațiilor pentru perioada 2013-2016”**, am fost desemnat să fac parte din această comisie alături de dl. Primar, dl. Viceprimar și alți colegi consilieri locali.

Potrivit HCL nr. 175 am fost ales **PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ** – pentru a deschide și conduce lucrările ședinței extraordinare din 23.07.2013.

Prin HCL nr. 213 **privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Sportiv Școlar Municipal Reșița** am fost desemnat, alături de alți colegi să fac parte ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița, la următoarele unități de învățământ:

- GRĂDINIȚA cu program prelungit „SEMENIC”,
- LICEUL TEORETIC „DIACONOVICI – TIETZ” Reșița.

În conformitate cu HCL nr. 253 am fost ales **președinte de ședință** iar conform art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița privind convocarea a Consiliului Local în ședințe mi-a revint sarcina de a deschide și conduce lucrările ședințelor pe o perioadă de 3 luni (octombrie – decembrie).

Conform HCL nr. 303 privind **modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară**

„INTERCOM DEȘEURI CARAȘ-SEVERIN“ aprobate prin H.C.L. nr. 229/17.09.2008 mi-a fost încredințată ducerea la îndeplinire a prevederilor acestei hotărâri alături de dl. Primar.

Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar, având prilejul să-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbatere și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

Am participat la dezbateri publice organizate de domnul Primar al Municipiului Reșița Mihai Stepanescu în diferite domenii de activitate, compartimente de specialitate ori de câte ori am fost solicitat.

Am prezentat problemele sesizate de cetățeni în cadrul dezbaterilor publice ale Consiliului Local a Municipiului Reșița și am urmărit rezolvarea lor.

Totodată am participat la întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, care au ridicat probleme multiple din diverse domenii, pe care în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în această calitate, am încercat să le rezolv, iar cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului.

Am dat curs invitațiilor lansate de domnul Primar Mihai Stepanescu și am participat la diferite evenimente organizate de Primăria Municipiului Reșița și Consiliul Local al Municipiului Reșița.

CONSILIER LOCAL,

SECĂȘAN DUMITRU

